
Sven Sonntag wird Vorstand der INFINUS AG

Finanzdienstleistungsinstitut Langjähriger Leiter des Marketing-

und Investment-Service rückt in das Top-Management auf

Die INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut hat einen weiteren Vorstand. Sven

Sonntag wird nach der offiziellen Genehmigung durch die zuständige

Aufsichtsbehörde per 27. September 2013 in das Führungsgremium berufen.

Die INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut hat einen weiteren Vorstand. Sven

Sonntag wird nach der offiziellen Genehmigung durch die zuständige

Aufsichtsbehörde per 27. September 2013 in das Führungsgremium berufen. Der 38-

jährige Finanzexperte und Prokurist begann seine berufliche Laufbahn nach einer

Bankausbildung als Geschäftsstellenleiter und Wertpapierberater im

genossenschaftlichen Finanzverbund und trat am 1. September 2003 in das Dresdner

Wertpapierhandelshaus ein. Sonntag hat die Abteilung Marketing- und Investment-

Service als zentrale Dienstleistungseinheit für die angeschlossenen Geschäftspartner

maßgeblich aufgebaut. Während seiner Laufbahn bekleidete er außerdem die

Positionen Geldwäsche-Beauftragter und Compliance-Beauftragter.

Sven Sonntag nimmt die Stelle des

langjährigen Vorstands Wilhelm

Hartmann ein, der im April dieses Jahres nach langer, schwerer Krankheit verstorben ist. „Mit ihm

rückt ein ausgezeichneter Fachmann und Kenner der komplexen Prozessabläufe unseres

Haftungsdaches in den INFINUS Vorstand“, so Jens Pardeike, ebenfalls Vorstand der INFINUS AG

Finanzdienstleistungsinstitut und Weggefährte seit den ersten Jahren. Bekanntermaßen wurde

die INFINUS AG im Herbst 2002 gegründet und nahm im darauffolgenden Jahr ihren

Geschäftsbetrieb als lizenziertes Finanzinstitut auf.

Sonntag hat bereits im vergangenen Jahr Einzelprokura erhalten und ist neben Jens Pardeike

zentraler Ansprechpartner für alle Anfragen von BaFin und Bundesbank. Sven Sonntag: „Ich freue

mich auf die anstehenden Aufgaben und eine Fortsetzung der erfolgreichen Zusammenarbeit mit

unseren mehr als 850 Geschäftspartnern.“

Für Rückfragen und weitere Informationen:

INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut

Telefon: 0351 / 475 83 - 0

E-Mail: post@infinus.de

Vogesenweg 1

01309 Dresden

Internet: www.infinus.de

Pressestelle INFINUS AG für Medienkontakte:

MEDIENKONTOR Dresden GmbH

Michael Sylvester

Telefon: 0351 / 316 05 - 15

Fax: 0351 316 05 - 16
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Mobil: 0176 / 43000365

E-Mail: sylvester@medienkontor.net

Über die INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut

Die INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut wurde im Jahr 2002 am heutigen Stammsitz in

Dresden als nach § 32 Kreditwesengesetz (KWG) lizenziertes Unternehmen gegründet und

betreut bundesweit 857 Geschäftspartner (Stichtag 19.09.2013). Als multifunktionaler

Dienstleister für freie Finanzberater gehört das Unternehmen mit Umsatzerlösen in Höhe von

43,49 Mio. Euro im Geschäftsjahr 2012/2013 und einem haftenden Eigenkapital von 3,1 Mio. Euro

zu den marktführenden deutschen Haftungsdächern.

Das exklusive Produktportfolio beinhaltet unter anderem Anlagen mit Festzinscharakter und

Laufzeiten zwischen 30 Tagen und 15 Jahren. Darüber hinaus sind mit dem INFINUS Relaxed

Fund, INFINUS Balanced Fund, INFINUS Dynamic Fund, dem auf Nachhaltigkeit fokussierten

INFINUS ecoConsort Fund sowie dem im Rohstoffsektor investierenden INFINUS Terra Premium

Fund fünf vermögensverwaltende hauseigene Fonds im Angebot. Ein sachwertorientiertes

Allfinanzkonzept, das zusammen mit dem Schwesterunternehmen INFINUS AG Ihr Kompetenz-

Partner umgesetzt wird, ermöglicht von der Alters- und Risikovorsorge bis hin zu Immobilien,

Rohstoffen und grünen Vermögensanlagen eine Beratung in den anspruchsvollsten Kategorien

des Private Banking.
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